

开展社会化服务 增加健康检查项目 走访慰问老兵 我市开展“八一”系列慰问活动

融媒记者 陈慧

本报讯 7月24日,武警金华支队机动二中队、市退役军人事务局联合启动“拥军献真情,服务暖兵心”八一“大走访、大慰问暨社会化拥军服务进军营”活动。

现场,市西城街道玖玖社会组织服务中心与武警金华支队机动二中队签订军民共建协议,永康方大瑞金医院推出了“八一”献功臣,瑞金守健康”活动;浙江易尚工贸有限公司和浙江包氏铸造有限公司分别向市关爱退役军人协会捐赠爱心资金。

据悉,社会化拥军服务进军营活动包括组织官兵参观市退役军人就业创业孵化园、市退役军人创新创业实践基地,定期开展创业就业指导、学历提升教育指导、电商直播技能培训、就业推荐等服务,增强官兵及其家属就业创业能力,每月义务开展烹饪、电

直播技能培训,丰富营区文化生活,增进军民之间了解,营造浓郁的拥军氛围,建立深厚的军民情谊。

当日,在武警金华支队机动二中队食堂,玖玖职业技能培训学校20多名学员和志愿者现场制作肉麦饼、蛋糕、包子、羹等美食,该部队炊事员在一旁观摩学习,有的还拿着本子记录烹饪技巧,提升烹饪技能。开展培训的同时,活动还用美食慰问部队官兵。

去年,市退役军人事务局与永康方大瑞金医院、永康市慈善总会瑞金医院分会三方签订战略合作协议,开展“慈善基金五年战略规划”:五年时间内,永康市慈善总会瑞金医院分会出资1000万元,委托永康方大瑞金医院为全市退役军人、驻永部队官兵进行一次免费胃镜检查活动。

今年是“慈善基金五年战略规划”开展的第二年,为进一步完善健

康检查服务,此次“八一”献功臣,瑞金守健康”活动中,永康方大瑞金医院增加服务项目,扩大服务范围,即日起至9月30日,凡年满50周岁以上的退役军人、驻永部队官兵可享受免费胃镜检查、专项健康体检、住院和养老困难补贴等服务。

爱心慰问献真情,八一”走访慰问暖人心。仪式结束后,我市关爱退役军人协会、市爱国拥军促进会、市二一公益协会等与双拥工作密切联系的社会组织分赴各镇街区,开展困难退役军人及其他优抚对象、驻永部队官兵和抗美援朝老兵等对象的走访慰问活动,与老兵共度佳节。



市科技局携手安胜公司结对帮扶仙岩村

融媒记者 吕高攀

本报讯 近日,市科技局携手浙江安胜科技股份有限公司,走进方岩镇仙岩村,开展“2+1”结对帮扶和捐赠活动。现场,三方结合仙岩村实际,共商发展新思路、新举措。

仙岩村村两委介绍了该村发展规划和近期工作设想。仙岩村由3个自然村组成,拥有丰富的自然资源,四面环山,森林密布,环境优美,青山绿水绕村庄,发展生态旅游产业的资源优越。但是由于地理位置相对较差,交通条件落后,严重阻碍了村集体发展计划的实施。今年,该村两委主动作为,重点围绕年初创业计划,以党史学习教育为契机,持续推进美丽乡村田园整治、高标准农田建设等各项工作。

安胜公司董事长吕峥健说,与仙岩村开展共建帮扶活动,是义不容辞的社会责任。安胜公司愿意与村两委一道,集思广益,进一步加快仙岩村建设的步伐,实现“发展高质高效、乡村宜居宜业、农民富裕富足”的振兴目标。

市科技局局长胡浩表示,仙岩村拥有优异的自然资源和先天条件,关键在于转变发展思路,不断增强村集体的发展动能,真正把绿水青山转化为金山银山。



守望相助 豫你同在

市妇联、市女企业家协会积极响应防汛救灾驰援河南倡议,迅速发动爱心女企业家出资出力。7月27日一早,总价值11万余元的20台发电机、1000盏照明灯装车出发送往河南省。

融媒记者 胡颖 摄

项目实现全流程电子化,节省招投标成本684.67万元 政府采购精准发力 营商环境持续优化

优环境 话营商

融媒记者 何悦 通讯员 应彬彬

本报讯 政府采购一头连着政府,一头连着市场,直接影响、作用于市场,与优化营商环境有着十分紧密的联系,是改善营商环境的重要内容,也是发挥财政资金政策功能的重要途径。近日,记者从市财政局了解到,市财政局政府采购监管科坚持公开、公正、透明的原则,着力维护政府采购领域公平竞争的市场秩序,优化营商环境,促进政府采购工作高质量发展。

加快平台建设 助企 货卖全国

近年来,市财政局积极推进“政采云”电子化政府采购平台建设,依托平台破除区域壁垒,助力企业实现“货卖全国”,为中小企业产品销量的增长提供了机会。截至目前,我市供应商入驻网上超市共424家,上架商品数量41190条,交易金额5073.14万元,2019年至2021年6月,我市各采购单位网上超市订单数4967笔,实

现交易额4588万元。

去年疫情期间,我市适时启动政府采购项目电子化交易,实现在线发布采购公告、提供采购文件、提交投标(响应)文件、抽取评审专家、实行电子开标、公布采购结果等线上功能,供应商在线免费获取采购文件、线上投标,减少投标成本。截至目前,全市所有政府采购项目已实现全流程电子化,共完成172项“不见面”电子招投标,预算金额27386.89万元,节省了供应商招投标成本约684.67万元,以履约保函代替履约保证金,节省资金占用成本约2738.69万元,整个过程供应商“一次都不跑”,既有效达到减少接触的疫情防控效果,又有力推动了企业复工复产。

细化政策落实 服务中小企业

中小企业是实现经济高质量发展的重要基础,为推动中小企业健康发展,市财政局积极落实各项政策支持中小企业参与政府采购活动。

各预算单位小额采购项目(200万元以下的货物、服务采购项目,400万元以下的工程采购项目)原则上全部预留中小企业,超过前述金额的

采购项目,预留该部分采购项目预算总额的30%以上专门面向中小企业采购,其中预留给小微企业的比例不低于60%。政府采购监管科相关负责人介绍,2019年、2020年我市政府采购项目中小微企业占比分别为88.37%、71.88%,2021年1月至6月,全市政府采购91个项目中,有50个项目专门面向中小企业,预留给中小企业的金额为5452.15万元,其中预留给小微企业的金额603.1万元。

同时,市财政局还探索价格评审优惠,要求采购人、采购代理机构对非专门面向中小企业的项目进行评审,在政府采购评审活动文件中明确对小微企业产品给予6%至10%(工程项目为3%至5%)的价格扣除,用扣除后的价格参与评审。

目前,市财政局实行的政府首购制度也为中小企业带来了福利。对符合国民经济发展要求,代表先进技术发展方向、首次投向市场、暂不具备市场竞争力、但具有较大的市场潜力和产业带动作用,需要重点扶持的首台套产品,采购人可依法采用单一来源采购方式开展采购活动,直接订购首台套产品;在项目采购中,对涉及首台套产品部分的评分,产品分给予满分。

4月12日,前仓镇世彰村永康市前仓警鑫不锈钢制品厂未按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

4月13日,古山镇古山村永康市会强五金加工厂未按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

4月13日,东城街道下店午村房东王某俏、房东王某英未按时报送流动人口信息,被警方各处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,在房屋出租或停租时,房东应该在三个工作日内报送流动人口承租或离住信息。

